
Конспект интегрированного аттестационного занятия
       в средней группе «В поисках потерянных страниц»

Цель: через игровые, проблемные ситуации воспитывать у детей положительные взаимоотношения, отзывчивость, чувство сопереживания.
Програмные задачи:
Образовательные:
-Сформировать интерес и потребность в чтении русских народных сказок, восприятии книг. Понимать образное содержание и идею сказки.
-Совершенствовать диалогическую речь: умение участвовать в беседе. Понятно для слушателей отвечать на вопросы.
-Формировать умение приобретать знания посредством проведения практических опытов, делать выводы, обобщения.
-Расширять знания детей о свойствах муки через детское эксперементирование
[bookmark: h.gjdgxs]Развивающие:
- Учить группировать предметы определенного цвета;
- Учить детей ориентироваться в пространстве
- Закреплять  счет в пределах  5
- Развивать воображение, память,
-Познакомить со свойствами муки.
-Развивать слуховой, зрительный, тактильные анализаторы.
Воспитательные:
-Воспитывать желание помогать кому либо , самостоятельность.
-Воспитывать в детях партнерские отнашения при работе в парах.
Оборудование:
 Книга, проектор, макет печки, яблонька (дидактическое дерево) муляжи яблок желтого, зеленого и красного цвета,  избушка Бабы яги (распечатанная большая картина), тарелки с мукой, сито, лопаточки для песочницы, зеленый горошек, письмо, раскраски, корзина.
Предварительная работа:
-Чтение сказки «Гуси лебеди»
-Беседа «Зверушек дружная семья»
                     
Ход занятия

Дети заходят в зал под музыку «В гостях у сказки»

В: Доброе утро, ребята! Я рада вас видеть. Посмотрите сегодня у нас присутствуют гости. Давайте поприветствуем наших гостей. (здороваются).

           Включается проектор, рядом с проектором лежит большая интересная книга, горящая огоньками 
В: Ребята, что это, что за чудеса происходят у нас в группе? 
          Воспитатель идет  к книге которая находиться в группе берет ее и показывает детям. 
В:  посмотрите какая интересная и красивая книга, давайте посмотрим что в ней. Воспитатель открывает книгу, а внутри только одна страница из сказки «Гуси-лебеди» на котором изображено как  Маша бежит за гусями уносящего Ваню.
- Вы узнали сказку (ответы детей)
- Давайте дальше посмотрим. (воспитатель перелистывает страницы, а они пустые)
- А дальше то ничего нет, все страницы пустые, мы не сможем свами сказку почитать. ( На экране телевизора появляется видео с Баба-ягой. Она бегает по лесу, смеется и разбрасывает страницы из книги.)

Б-Я: А-ха-хааа! Что, книги любите читать? А все, не прочитаете теперь. Я страницы украла, и по сказочному лесу раскидала. Не найдете, не почитаете теперь. Хотите найти , сами ищите.....Ха-ха-ха
В: Мы очень хотим прочитать эту сказку, но как же нам страницы найти, (предложения детей)
В: Правильно ребята, отправиться в сказочный лес. А как нам это сделать? (предложения детей)
-Я кажется знаю, нужно книгу с собой взять и волшебные слова сказать.

                         Начинаем колдовать двери в сказку открывать
(сжимаем и расжимаем кулаки)
Хоть замочек очень крепкий
(сложить ладоши в замок)
Металлический и цепкий
(развести ладони и потянуть замок)
Мы его покрутим
(крутим замок)
А потом 3 раза дунем
(вдох через нос, и три раза дуем)
Дверь, замочек, отопри
(локти на уровне груди, ладони крепко прижаты друг к                                           
    Другу повороты «замочка от себя)
В волшебный лес скорее нас впусти.
(дети кружатся на месте)

В: Вот и мы оказались в сказочном лесу.

 Перед детьми печка 

В: Здравствуй, печка! Скажи пожалуйста, не находила ли ты страницу из нашей книги? Мы хотим ее прочитать, а страницы потеряны.
П: Здравствуйте, ребята!  Пролетала тут Баба Яга и обронила листок. Этот листок я нашла и его вам отдам, но и у вас я помощи попрошу. Мне нужно испечь пирожки, а для этого нужно замесить тесто, а проказница Баба Яга смешала в мою муку  горошек.  Помогите мне, отделите горошек и муку.
В: Мы очень постараемся тебе помочь. Ребята, а как нам это сделать давайте подумаем.   (варианты детей)
В:Правильно дети, нам нужно просеять ее.  А чем мы можем это сделать? (ответы детей)
(на столе не большие тарелочки  внутри которых мука с горошком,  ситечки, и подносы куда дети будут просеивать муку. 
В: Вы будете работать в парах, один будет насыпать муку лопаточкой в ситечко, а другой просеивать ее.
- Ну что дети у вас получилось просеять, почему горошек остался в ситечке (ответы детей.)
-А почему мука просеялась? (ответы детей)
П: Спасибо вам ребята за помощь, теперь я смогу печь вкусные пирожки, а вот и ваша страничка.
В: А куда же нам дальше идти не подскажешь?
Печка: Идите прямо по дорожке, спросите у яблоньки, она вам поможет!
В: Спасибо!   Отправляемся дальше.
                            
                                    П/и «По ровненькой дорожке»

                    По ровненькой дорожке,
                    Шагают наши ножки, 
По камушкам, по камушкам
По кочкам, по кочкам,
Шли, шли, шли и до яблоньки дошли.

Перед детьми дидактическое дерево украшенное муляжами яблок красного, желтого и зеленого цвета.
В: Здравствуй яблоня, Не видала ли ты нигде страницы из нашей книги?
Я: Здравствуйте ребята, Я вам помогу отдам страницу, но и вы мне помогите, соберите и попробуйте мои вкусные яблочки.
В: Спасибо яблонька, мы соберем их, но есть не будем. Дети скажите, почему нельзя есть с дерева яблоки? (ответы детей)
-Посмотрите сколько яблок на яблоне?
Дети: Много.
В: Давайте каждый сорвёт по яблоне и положит их в корзины которые лежат под деревом. Красные яблоки в красную корзину, зеленые яблоки в зеленую корзину, а желтые в желтую корзину.
(Дети срывают по одному яблоку и кладут их в корзины.
 - Давайте посчитаем сколько красных яблок нарвали (дети считают)
-А сколько зеленых, сколько желтых?
 Каких яблок больше ? (красных). А как сделать так что бы зеленых яблок стало столько же сколько красных? (ответы детей) 
-Дети вы не сорвали одно зеленое яблоко, Артем сорви его и положи в корзину с зелеными  яблоками
 Сколько теперь стало зеленых и красных яблок? (поровну)
 Хорошо, молодцы.
Я: Спасибо за помощь, я отдам вам страницу из сказки.
В: А не подскажешь, куда  нам пойти дальше, что бы найти страницы и не заблудиться лесу? 
Яблоня: Идите по тропинке направо.
В: А где у нас ребята правая сторона и правая рука? (Дети показывают правую руку)
В:  Напомеите мне ребята, зачем мы с вами отправились в сказочный лес? (ответы детей)   
-Правильно, что бы помочь книге и собрать все страницы.
-Пойдем дальше.

                                 П/и «По ровненькой дорожке»

В: А вот и избушка Бабы-Яги, но саму Ягу я не вижу. Есть только письмо от нее. Давайте прочитаем, что она пишет.
              Смотрю вы очень  умные , находчивые и смелые, раз решились ко мне придти. Одну страницу я у себя тоже припрятала, но ее вам просто так не отдам.   Хотите вернуться обратно в свой детский сад, вернуться к своим родителям?   (Да) Тогда выполните и мое задание. 
                                   
                         Про звериные семейки
                         Предстоит вам рассказать.
                         Папу маму и ребенка
                         Сейчас будете называть.

                                                  Д/и «Зверинная семья»

Воспитатель показывает детям картинки животных. Дети называют каждого из семьи зверей: например: медведь-медведица-медвежонок.
  Ответы детей:
                         Волк-волчица-волчонок
                         Лис, лиса-лисенок
                         Заяц-зайчиха-зайчонок

 В: какие ребята вы молодцы, и задание Бабы Яги выполнили. А где же страница? (дети осматриваются по сторонам, воспитатель за избушкой находит страницу.) Ну вот и все! Нашли мы все страницы из сказки «Гуси-лебеди» и теперь наша книга наполнена сказкой. А нам пора возвращаться в нашу группу. Давайте закроем глаза произнесём волшебные слова:


                                              «Вокруг себя ты обернись
                                               И снова в группе окажись!»
В: Ну вот мы и в группе. Ребята вам понравилось наше путешествие?
Давайте вспомним, что же волшебного произошло у нас в группе? (появилась книга)
-Кто украл страницы из книги?
-Куда мы отправились на поиски страниц?
-Кого мы встретили по пути?
-Мы смогли помочь книге?
Сейчас мы немного отдохнём после интересного путешествия, а потом и прочитаем сказку «Гуси-лебеди»
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